
ZÁPISNICA
zo stretnutia Občianskej rady Radvaň v
Banskej Bystrici,
konaného dňa 14. marca 2023
v priestoroch Centra Radvaň na NĽŠ 15
PROGRAM: 
1.Otvorenie zasadnutia, voľba zapisovateľa a overovateľa zápisnice,                                              2. Slovo pre hostí, podnety od občanov                                                                                                           3. Informácia k participatívnemu rozpočtu 2023                                                                                4. Zapojenie OR do akcie Za krajšie mesto (v Radvani 14. – 16. 04.2023)                                                 5. Informácia zo zasadnutia komisií MsZ                                                                                                   6. Rôzne, diskusia                                                                                                                                     7. Uznesenie, záver
Prítomní členovia ORR:   J. Bystran, P. Rusnák, A. Povinská, G. Tokárska, P. Miklóši, Ľ. Póčová, L. Majerová, V. Báťková M. Bobáková;   A. Jankovič                                                                                                                            Ospravedlnený:  N. Bieliková, D. Hanko                                                                                                   Poslanci: E. Karová, R. Miškár                                                                                                              Hostia: S. Orosová, Š. Oros, Ľ. Priehodová, A. Marušková

1. Otvorenie zasadnutia, voľba zapisovateľa a overovateľa zápisnice
Predseda OR privítal všetkých členov ORR a poslancov mestského zastupiteľstva, skonštatoval, že zasadnutie OR je uznášaniaschopné a dal schváliť program zasadnutia spolu so zapisovateľom a overovateľom zápisnice. 

Členovia OR predložený program schválili.

2. Slovo pre hostí, podnety od občanov
Hosť p. Oros požaduje informáciu ohľadne umiestnenia polopodzemných kontajnerov na Bernolákovej ulici párne čísla. Obyvatelia ulice nesúhlasia s umiestnením uvedených kontajnerov vo vnútroblokoch. Na otázku reagoval p. Rusnák, ktorý uviedol, že posledná oficiálna informácia je, že kontajnery budú osadené, nie vo vnútroblokoch. Zatiaľ je tento problém to v štádiu riešenia mesta B. Bystrica.  

p. Oros žiadal o vyznačenie čiar na parkovisku na Bernolákovej ulici 30 - 38. Poslankyňa E. Karová bude požiadavku tlmočiť na zasadnutí komisie.

A. Marušková ponúkla pomoc pri organizovaní podujatí a prejavila záujem o členstvo v ORR. 

E. Karová uviedla, že občanmi bola nahlásená výmena oplotenia na Bernolákovej ulici, keďže bol plot prehrdzavený, bol odstránený a dočasne je na mieste umiestnené pletivo. Tiež je v štádiu riešenia osadenie lavičiek na tejto ulici.

Obyvatelia Radvanskej ulice 9-11 majú záujem o zriadenie 2 parkovacích miest po odstránení kontajnerov na smeti. 

Tiež je v riešení aj cesta na Suchý vrch.

Ľ. Priehodová upozornila na spadnuté a zlomené stromy v parku kaštieľa Radvanských.

Predseda ORR vyzval prítomných o hlasovanie ohľadne vyňatia parku kaštieľa Radvanských z nájomnej zmluvy. 

Všetci členovia jednohlasne odsúhlasili návrh uznesenia. 

Uznesenie 01/03/2023: ORR žiada Mesto BB o urýchlenie vyňatie parku kaštieľa Radvanských z nájomnej zmluvy uzavretej medzi mestom BB a Akadémiou umení. ORR žiada o bezodkladné vykonanie údržby drevín po víchrici v uvedenom parku.

3. Informácia k participatívnemu rozpočtu 2023    
 Poslanec R. Miškár informoval prítomných  o participatívnom rozpočte. Na MsÚ bola zvolená koordinačná rada troch členov. Do konca roka bude prepracovaný Štatút participatívneho rozpočtu mesta BB, k jeho prepracovaniu bude verejná diskusia. V tomto roku nie je použitie participatívneho rozpočtu tematicky zamerané. Tiež nie sú tematické skupiny na predkladanie projektov. Na 1 projekt je možné získať maximálne 10 tis. EUR. Celkovo je vyčlenených 40 tis. EUR. Pravdepodobné predkladanie projektov bude v júni 2023

4. Zapojenie ORR do akcie Za krajšie mesto (v Radvani 14. – 16. 04.2023)                                                 O akcii informoval R. Miškár, ktorý uviedol, že sa bude riešiť pristavenie nadrozmerných kontajnerov na odvoz odpadu. P. Miklóši uviedol, že záujem o spoluprácu v akcii Za krajšie mesto má aj OZ Malá Liška. Na budúcom stretnutí ORR bude dohodnutý priestor na čistenie vonkajších priestorov v Radvani, aj v okolí Centra OR.

5. Informácia zo zasadnutia komisií MsZ                                                                                                   
R. Miškár oboznámil prítomných o urbanistickej štúdii pre časti Uhlisko – mostíky, Sásová – Militis a pod Dúbravou 2. Daná štúdia je v rozpore s územným plánom mesta. V súčasnosti sa overuje, či je možné zmeny zahrnúť do územného plánu. Komisia bude informovať OR a obyvateľov dotknutých častí mesta. Predseda ORR vyzval prítomných na hlasovanie o zverejnenie zadania/urbanistickej štúdie pre potreby ORR – Zelené sídliská Bernolákova ulica. Všetkých 9 členov ORR súhlasne hlasovalo.

Uznesenie 02/03/2023: ORR žiada mesto o zverejnenie zadania/urbanistickej štúdie Zelené sídliská pre potreby ORR.

6. Rôzne, diskusia  
Predseda ORR požiadal členov ORR o zdokumentovanie všetkých podnetov od občanov nasledujúceho rozdelenia:

G. Tokarska a V. Báťková – Poľná ulica

M. Bobáková – Malachovská cesta

A. Marušková  - Suchý vrch

P. Miklóši – Stará Malachovská

Ľ. Priehodová – Kalinčiaková ul.

A. Povinská – Radvanská ul.

L. Majerová – Bernolákova - párne čísla

Všetky podnety poslať P. Rusnákovi do 31.03.2023. P. Rusnák zosumarizuje všetky podnety a zistené nedostatky do 11. apríla 2023.

Predseda ORR a poslanec Roman Miškár informovali prítomných o začatí budovania parkoviska na Poľnej ulici pre obytným domom Poľná 11-17 v celkovom počte 33 parkovacích miest. Bude vybudované kolmé státie na hlavnú cestu.

Poslanec R. Miškár informoval o rokovaní s náčelníkom Mestskej polície v BB o opatreniach k zamedzeniu vzniku podpaľačstva na Radvanskej ulici – kamerový systém.

P. Miklóši položil otázku, v súvislosti s rozkopávkou hornej časti Poľnej ulice z dôvodu rekonštrukcie plynového potrubia, či existuje, resp. či sa kompetentní zaoberali aj možnosťou rekonštrukcie vodovodného potrubia v danej oblasti.

V. Báťková upozornila prítomných na nutnosť osadenia informačnej tabule na Suchý vrch.

Ľ. Póčová informovala prítomných o týždni dobrovoľníctva (jún 2023) v tiež o akcii podpora zdravia. Ľ. Póčová v spolupráci s P. Rusnákom pripravia podklady na akciu Podpora zdravia – nordic walking. 

ORR v hlasovaní všetkých 9 prítomných členov ORR odhlasovalo súhlasne členstvo v ORR A. Maruškovej.

Uznesenie 03/03/2023 -  ORR odporúča VMČ: zvoliť za členku ORR Annu Maruškovú

9. Uznesenia, záver
 Uznesenie 01/03/2023: ORR žiada Mesto BB o urýchlenie vyňatie parku kaštieľa Radvanských z nájomnej zmluvy uzavretej medzi mestom BB a Akadémiou umení. ORR žiada o bezodkladné vykonanie údržby drevín po víchrici v uvedenom parku.

Uznesenie 02/03/2023: ORR žiada mesto o zverejnenie urbanistickej štúdie Zelené sídliská pre potreby ORR.

Uznesenie 03/03/2023 -  ORR odporúča VMČ: zvoliť za členku ORR Annu Maruškovú.

Predseda ORR Pavol Miklóši poďakoval prítomným za účasť a o 19.30 hod. zasadnutie OR ukončil. Ďalšie zasadnutie ORR bude 11. apríla 2023 o 18:00 hod.
Zapísala: G. Tokárska, overila: L. Majerová
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